



现场花絮 ▶▶

草莓园变“亲子课堂”

在草莓园中,孩子们挣脱了父母的双手,小心翼翼地收获着自己的“果实”。5岁的窦靖祥和爸妈还有同学一家一起参加采摘游的。对窦靖祥来说,这样的实践活动还是第一次。

窦靖祥的妈妈在接受记者采访时说,她是第一次带孩子参加这样的实践活动,孩子表现出的认真态度让她感动。

错过了去年的采摘游,令窦靖祥的妈妈懊恼不已。今年天刚开始转暖,她就开始认真关注本报的各种活动。窦靖祥的妈妈告诉记者,像越来越多的年轻妈妈一样,她比较注重培养孩子的能力,与人交往的能力、动手能力、品德修养,这些能力比孩子考多少分要来得重要。

记者在草莓园发现,像窦靖祥家这样的“家庭组合”比较常见。父母和孩子在一起既享受阳光与假期,又享受草莓与亲情,家长陪着孩子时而嬉戏,时而摘草莓,现场欢乐声一片。一位孩子的父亲告诉记者,他和妻子带着孩子一起采摘草莓,享受亲子情谊,十分的惬意,父母和孩子一起动手,在实践中教孩子认知事物,这样的“亲子课堂”非常珍贵。

本报记者 马媛媛

百余市民参加本报组织的采摘游

草莓园里分享采摘欢乐

本报3月17日讯(记者 李涛)16日,本报欢乐采摘团百余市民一起前往安丘市石埠子镇南王家庄村草莓科技种植园分享采摘欢乐,市民带着自己采摘的新鲜草莓,满载幸福欢乐而归。

本报诚邀广大市民16日前往安丘市石埠子镇南王家庄村摘草莓消息刊登后,众多市民纷纷打来电话报名参加,报名第一天就有百余市民报名参加。

16日早上距离集合时间还有半个多小时,市民刘女士便驾驶着爱车与朋友带着两个孩子一起赶到集合点等待出发。刘女士告诉记者,看到采摘游活动的信息后就报名了。得知要去采摘草莓的消息,刘女士的儿子早上不到六点就起床了,准备好小竹篮,匆匆吃了点早饭就赶来集合了。在与记者交谈过程中,刘女士的儿子满脸兴奋,对采摘活动充满了期待。

早上七点半,三十余辆私家车集结完毕,一路直奔草莓采摘园。经过近两个小时的车程,车队顺利抵达安丘市石埠子镇南王家庄村草莓种植基地。在参观草莓科技文化园了解草莓品种及相关种植常识后,大家按照十人一组各自前往草莓大棚开始采摘。

刚一进草莓大棚,7岁的盛永峰便高喊,“草莓不是在树上结的吗?”话语一出便引来众多家长的笑声。记者发现,大部分家长都是带着小孩一起来参加草莓采摘活动的,因为之前没见过草莓种植情况,对草莓知识了解较少,很多种植户给小朋友们充当起了科普员。

市民李艳带着3岁的女儿一起摘草莓,采摘之余,李艳拿出手机不断给孩子拍照片发微博。李艳告诉记者,平日工作忙都是老人看孩子,现在天气暖和了正好是周末,就开车带着孩子出来玩玩,给孩子拍点照片留个纪念。

在草莓棚里,很多种植户在大棚里还种植了一些芹菜、大蒜、苦菊,部分市民在采摘草莓之余将目标转向了这些新鲜的有机蔬菜。市民李女士在摘了两箱草莓之后,又摘了满满一箱芹菜。“平日都是到市场买芹菜,买的芹菜都是一棵一棵的,今天在草莓棚里,你可以随便摘芹菜,只要不给种植户拔出来就行;这些芹菜非常新鲜,都是农户自己种来吃的,无公害,就多摘了一些回家吃。”

接近中午时分,部分市民开始陆陆续续拎着战利品走出草莓棚。市民孙先生一个人摘了两箱,又从种植户处购买了六箱。“大棚里太热,平常也很少参与类似活动,摘一会儿就感觉很累。很多朋友因为有事不能来,就让我给带点回去,没办法只能买一些了,都是农民现摘的,很新鲜,让朋友品尝一下。”一边擦拭着额头的汗水,一边提醒着上六年级的儿子穿好衣服再出大棚,孙先生告诉记者,在市区到处都有卖草莓的,亲身体验采摘活动就是想一家人出来呼吸一下新鲜空气,一块乐呵乐呵。



①一颗颗红润饱满的大草莓捧在手心,孩子们乐开了怀。
②“好大一颗草莓”。
③孩子跟家长齐心协力摘草莓。
④孩子们聚在一起,品尝收获的快乐。

本报记者 吴凡 摄

四姐妹组团摘草莓

16日上午,来自潍坊的孙女士跟三个亲姐妹一起参加了草莓采摘游活动,四个姐妹同家人一起,在草莓种植大棚里一边品尝着新鲜的草莓,一边聊着家常,采摘的过程俨然成了一次欢快的家庭聚会。

“这个棚里都是我们家人”。孙女士边摘草莓边笑着说,我们可是来了一大家子,总共十多口人呢。不光家人来的多,孙女士一家在来之前还做了充分的准备,光采摘草莓的小篮子就带了好几个,一进到大棚里就人手一篮,边品尝边采摘。小孩子们也在大棚里比赛谁摘的更多更快。

“平时都上班,各忙各的,出来采摘不光可以踏青游玩,还是一次很好的家庭聚会”。孙女士说,平时聚会经常是几个姐妹吃吃饭,聊聊天,天暖了以后出来玩玩,环境和空气都很好,还能收获不少新鲜的草莓,而且跟市场上买来的要新鲜的多,自己摘着吃起来也感觉不一样。

本报记者 李晓东

草莓园里的小风波

“妈妈,我发现了一颗‘钻石草莓’!”在草莓采摘园的大棚里,王玉霖小朋友兴奋地向妈妈展示他的新发现。王玉霖所说的“钻石草莓”,看上去形状确实像一颗菱形的钻石,他的新发现立刻引来小伙伴尹金宇的好奇,尹金宇放下手中的篮子凑过来想看看,王玉霖却把他的宝贝“钻石草莓”藏到了身后。“让我看看你的‘钻石草莓吧’”“不给你看”,为了看一眼“钻石草莓”,两个人互相争执起来,一不小心,王玉霖脚下装着草莓的纸盒子被踩破了,草莓也被踩烂了不少。随后两人又扭打到一块,两人的妈妈见状赶紧过来劝阻。

“我就想看看他的‘钻石草莓’嘛”,尹金宇委屈地跟妈妈撒娇。王玉霖则受到了妈妈的批评,看着已经哭出来的尹金宇,王玉霖不好意思地说,“别哭了,你来看吧,我说采了颗‘钻石草莓’,又没说采了颗钻石”。看到了王玉霖的钻石草莓,尹金宇的情绪渐渐平静了。

草莓园里一场小小的风波给两个小朋友上了一课,要学会和他人一起分享,只有善于分享,自己的收获才更可贵,更甜美。

本报记者 蔚晓贤



④